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TECHNICIENS D'IMAGERIE MEDICALE 2008
PHYSIQUE
l. D condensateur. @<0

D circunt capacitif (condensateur en série avec une bobine réelley @ <0.

L. Réalisation du phénoméne de résonance d’intensité. I est une association eo séne de

condensatenr avec une babine réelle.
3. Résistance mieme de la bobing ; r= E -B AM:r=12,150
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4. Tension Upi la résonance : Up=1ly AN:Up=13V
5.

a) Intensité de courant dans le circuit : IT= Y AN:1=472107A

b) Tension aux bomes du condensateur - Uc= — AN Us=6877TV
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Tension aunx Imme;.s de 1a bobine réelle : Us=1r" + (22NLY AN:-Up=5954 V
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CHIMIE
i Hin + H:OQ In + H;0"
2. Valeur du pH délimitant la zone de virage de l'indicateur,

pH = pKa + log Lm—]
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[Hin] >1In}: pH=pKa-1 =38
A{HIn] < [In’] : pH = pKa +logd = 5.4 jaune
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oWy + UV
Co-
b) Au 0Sbut du virage : pH =54 V,=V;=20008 cm’
¢) Alafinduvirage:pH=38 V,=V,=2032 cm’
d) pHe=7 € [3.8:54], le vert de bromocrésol ne convient pas pour ce dosage.
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by Aléquivalence: ms= MpaoiCa Vi AN:-me=2 ¢

AN mo=0,18 ¢



